
　
調
査
数

で
き
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
で
き
て
い

る ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
で
き
て
い

な
い

で
き
て
い
な
い

　
調
査
数

は
い

い
い
え

　
調
査
数

医
療
体
制
が
不
十
分

経
済
的
な
支
援
が
不
十
分

相
談
体
制
が
不
十
分

そ
の
他

　
調
査
数

感
じ
て
い
る

や
や
感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
感
じ
て
い
な
い

感
じ
て
い
な
い

　
調
査
数

健
康
で
あ
る

ま
あ
健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
健
康
で
な
い

健
康
で
は
な
い

　
調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

1,605 92 418 674 267 154 1,505 874 631 614 248 318 131 139 1,611 192 431 487 348 153 1,624 334 864 167 192 67 1,629 1,304 325
100.0 5.7 26.0 42.0 16.6 9.6 100.0 58.1 41.9 100.0 40.4 51.8 21.3 22.6 100.0 11.9 26.8 30.2 21.6 9.5 100.0 20.6 53.2 10.3 11.8 4.1 100.0 80.0 20.0

　
調
査
数

朝
食
を
食
べ
る

バ
ラ
ン
ス
の
良
い
食
事
を
心
が

け
て
い
る

う
す
味
を
心
が
け
て
い
る

定
期
的
な
運
動
を
行
う
。
ま
め

に
身
体
を
動
か
す

十
分
な
睡
眠
を
と
っ

て
い
る

ス
ト
レ
ス
を
解
消
す
る
手
立
て

を
も
っ
て
い
る

た
ば
こ
を
吸
わ
な
い

飲
酒
は
適
量
を
守
る
。

ま
た
は

飲
ま
な
い

歯
と
歯
肉
の
健
康
を
保
つ
よ
う

心
が
け
て
い
る

適
正
体
重
を
維
持
す
る
よ
う
心

が
け
て
い
る

定
期
的
に
健
診
・
が
ん
検
診
を

受
け
て
い
る

そ
の
他

　
調
査
数

感
じ
て
い
る

ど
ち
ら
で
も
な
い

感
じ
て
い
な
い

　
調
査
数

医
療
機
関
の
情
報
が
不
足
し
て

い
る

相
談
で
き
る
「

か
か
り
つ
け

医
」

が
い
な
い

医
療
機
関
が
少
な
い

救
急
医
療
体
制
が
不
十
分

医
療
費
の
助
成
制
度
が
不
十
分

そ
の
他

　
調
査
数

注
意
し
て
い
る

注
意
し
て
い
る
が
、

具
体
的
な

こ
と
は
し
て
い
な
い

注
意
し
て
い
な
い

1,300 961 779 585 664 520 312 864 715 460 547 631 34 1,624 815 504 305 304 119 131 92 77 120 37 1,632 883 720 29
100.0 73.9 59.9 45.0 51.1 40.0 24.0 66.5 55.0 35.4 42.1 48.5 2.6 100.0 50.2 31.0 18.8 100.0 39.1 43.1 30.3 25.3 39.5 12.2 100.0 54.1 44.1 1.8

問８　安心して医療を受
けられていると感じてい
る

問７　具体的にしていること

問５　自分の健康状態 問６　健康のため
に何かしているか

問１０　消費者被害に注
意しているか

問９　「感じていない」理由

問１　地域の福祉活動で、助け合い支え
あいができている

問２　相模原市
は、子どもを生み
やすいまちである

問３　「いいえ」の理由 問４　高齢者が、地域の人達に見守ら
れ、支えられている



　
調
査
数

市
の
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
等
に

相
談
し
て
い
る

消
費
生
活
講
座
等
の
学
習
会
に

参
加
し
て
い
る

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
防
止
の
パ
ン

フ
レ
ッ
ト
等
で
学
ん
で
い
る

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
で
、

悪
質
商

法
な
ど
の
情
報
を
得
て
い
る

被
害
に
あ
わ
な
い
よ
う
、
家
庭

で
話
し
て
い
る

ク
ー

リ
ン
グ
・
オ
フ
な
ど
の
制

度
を
知
っ

て
い
る

　
調
査
数

携
帯
ラ
ジ
オ
、

懐
中
電
灯
、

医

薬
品
な
ど
の
準
備

食
料
や
飲
料
水
の
準
備

避
難
す
る
場
所
を
決
め
る

風
呂
水
の
た
め
お
き

家
族
と
の
連
絡
方
法
な
ど
を
決

め
る

家
具
や
冷
蔵
庫
な
ど
の
固
定
、

転
倒
防
止

消
火
器
や
水
を
は
っ

た
バ
ケ
ツ

の
準
備

貴
重
品
持
ち
出
し
の
準
備

非
常
持
ち
出
し
用
衣
類
、
毛
布

な
ど
の
準
備

防
災
訓
練
へ
の
参
加

耐
震
性
の
あ
る
住
宅
に
住
む

そ
の
他

　
調
査
数

は
い

い
い
え

　
調
査
数

安
心
し
て
子
ど
も
を
遊
ば
せ
ら

れ
る
場
所
が
少
な
い

必
要
な
と
き
に
子
ど
も
を
預
け

ら
れ
る
人
や
場
所
が
少
な
い

親
自
身
が
友
達
や
子
育
て
経
験

者
と
知
り
合
う
機
会
が
少
な
い

子
ど
も
を
守
る
環
境
が
不
十
分

で
あ
る

そ
の
他

866 103 8 197 705 550 442 1,556 1,199 958 658 390 394 335 184 321 192 198 305 23 496 242 254 247 147 130 48 102 35
100.0 11.9 0.9 22.7 81.4 63.5 51.0 100.0 77.1 61.6 42.3 25.1 25.3 21.5 11.8 20.6 12.3 12.7 19.6 1.5 100.0 48.8 51.2 100.0 59.5 52.6 19.4 41.3 14.2

　
調
査
数

あ
る

な
い

　
調
査
数

保
育
園
、

幼
稚
園

児
童
ク
ラ
ブ

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ
ン

タ
ー

近
所
の
知
人
、

友
人

親
、

親
戚

そ
の
他

　
調
査
数

十
分
だ
と
思
う

十
分
で
は
な
い
が
、

不
足
し
て

い
る
と
は
思
わ
な
い

不
足
し
て
い
る
と
思
う

　
調
査
数

小
学
生

中
学
生

両
方

　
調
査
数

活
動
し
て
い
る

と
き
ど
き
活
動
し
て
い
る

活
動
し
て
い
な
い

341 235 106 228 53 15 3 65 179 3 255 76 151 28 221 125 60 36 1,527 141 120 1,266
100.0 68.9 31.1 100.0 23.2 6.6 1.3 28.5 78.5 1.3 100.0 29.8 59.2 11.0 100.0 56.6 27.1 16.3 100.0 9.2 7.9 82.9

問１４　思わない理由

問１９　地域で子どもに
関わる活動をしているか

問１５　必要なと
きに、子どもを預
けられる人や場所
があるか

問１６　具体的な人や場所 問１７　子どもとのコ
ミュニケーションが十分
だと思うか

問１８　子どもの学年

問１１　具体的にしていること 問１２　災害に対して備えていること 問１３　相模原市
が子育てしやすい
まちと思う



　
調
査
数

小
･
 
中
学
校
を
支
援
す
る
ボ

ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
や
教
育
活
動

子
ど
も
の
登
下
校
時
の
安
全
見

守
り
活
動

子
ど
も
会
や
ス
ポ
ー

ツ
少
年
団

な
ど
で
育
成
活
動

公
民
館
や
こ
ど
も
セ
ン
タ
ー

な

ど
で
子
ど
も
向
け
行
事
を
実
施

幼
稚
園
や
学
校
の
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

知
人
や
近
所
の
子
ど
も
の
預
か

り 子
育
て
へ
の
不
安
や
悩
み
を
持

つ
人
の
相
談
相
手

子
ど
も
達
に
伝
統
芸
能
や
遊
び

を
教
え
る

そ
の
他

　
調
査
数

市
が
主
催
す
る
講
座
や
教
室
な

ど 市
以
外
の
公
的
機
関
が
主
催
す

る
講
座
や
教
室
な
ど

民
間
の
カ
ル
チ
ャ
ー

セ
ン
タ
ー

な
ど
が
主
催
す
る
講
座
や
教
室

な
ど

大
学
な
ど
の
教
育
機
関
が
主
催

す
る
公
開
講
座
な
ど

地
域
で
の
サ
ー

ク
ル
活
動
な
ど

個
人
的
な
活
動

そ
の
他

生
涯
学
習
を
し
て
い
な
い

　
調
査
数

十
分
で
あ
る

十
分
で
は
な
い
が
、

不
足
し
て

い
な
い

不
足
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

　
調
査
数

地
域
の
講
座
な
ど
で
講
師
や
助

言
者
と
し
て
活
動
し
て
い
る

サ
ー

ク
ル
活
動
な
ど
を
通
じ
て

他
の
人
に
教
え
て
い
る

近
所
の
人
々
に
学
ん
だ
こ
と
を

教
え
て
い
る

今
は
教
え
て
い
な
い
が
今
後
、

地
域
や
社
会
に
還
元
し
た
い

自
己
実
現
の
た
め
な
の
で
、

教

え
て
い
な
い

現
在
は
生
涯
学
習
に
取
り
組
ん

で
い
な
い

254 69 58 58 45 80 37 25 25 17 1,445 122 77 111 56 168 333 41 817 1,497 95 327 234 841 1,314 13 62 36 94 312 797
100.0 27.2 22.8 22.8 17.7 31.5 14.6 9.8 9.8 6.7 100.0 8.4 5.3 7.7 3.9 11.6 23.0 2.8 56.5 100.0 6.3 21.8 15.6 56.2 100.0 1.0 4.7 2.7 7.2 23.7 60.7

　
調
査
数

は
い

い
い
え

　
調
査
数

演
劇
や
コ
ン
サ
ー

ト
、

絵
画
展

な
ど
の
鑑
賞

美
術
や
音
楽
な
ど
の
芸
術
活
動

舞
踊
や
華
道
な
ど
の
文
化
活
動

歴
史
や
伝
統
芸
能
な
ど
に
親
し

む 市
内
の
文
化
財
の
見
学

テ
レ
ビ
や
パ
ソ
コ
ン
な
ど
で
文

化
・
芸
術
を
鑑
賞

文
化
・
芸
術
に
触
れ
る
機
会
が

な
か
っ

た

　
調
査
数

ほ
と
ん
ど
毎
日

週
１
〜

２
回
程
度

月
１
〜

２
回
程
度

年
１
〜

２
回
程
度

ほ
と
ん
ど
交
流
が
な
い
が
、

機

会
が
あ
れ
ば
交
流
し
た
い

ほ
と
ん
ど
交
流
が
な
く
、

今
後

も
交
流
し
た
く
な
い

　
調
査
数

あ
る

な
い

　
調
査
数

相
手
に
注
意
や
話
し
合
い

友
人
、

知
人
、

職
場
の
人
な
ど

に
相
談

市
や
法
務
局
な
ど
相
談
窓
口
に

相
談

誰
に
相
談
し
て
よ
い
か
分
か
ら

ず
我
慢

誰
に
相
談
し
て
も
解
決
で
き
な

い
と
思
い
我
慢

そ
の
他

　
調
査
数

は
い

い
い
え

1,552 803 749 1,510 645 129 50 143 203 434 504 1,539 48 34 30 68 1,048 311 1,566 106 1,460 105 25 28 6 15 43 14 1,528 782 746
100.0 51.7 48.3 100.0 42.7 8.5 3.3 9.5 13.4 28.7 33.4 100.0 3.1 2.2 1.9 4.4 68.1 20.2 100.0 6.8 93.2 100.0 23.8 26.7 5.7 14.3 41.0 13.3 100.0 51.2 48.8

問２０　具体的な活動 問２１　生涯学習の方法 問２２　生涯学習のための機会は
十分か

問２３　生涯学習で学んだことを他の人に教えて
いるか

問２５　文化・芸術に触れる機会問２４　週に1 回以
上スポーツをしてい
るか

問２９　男女が平
等だと思うか。

問２８　人権を侵害された際の対応問２７　人権を侵
害された経験

問２６　異なる国籍の市民との日常的な交流



　
調
査
数

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
が
優

遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
が
優

遇
さ
れ
て
い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

　
調
査
数

「

市
民
平
和
の
つ
ど
い
」
に
参

加 平
和
祈
念
イ
ベ
ン
ト
や
催
し
へ

の
参
加

資
料
館
等
を
訪
れ
知
識
を
習
得

チ
ャ

リ
テ
ィ

イ
ベ
ン
ト
へ
の
参

加
や
募
金
活
動
へ
の
協
力

そ
の
他

平
和
に
関
す
る
活
動
は
行
っ

て

い
な
い

　
調
査
数

冷
暖
房
を
調
節
す
る

シ
ャ

ワ
ー

や
水
道
は
、

こ
ま
め

に
止
め
る

不
要
な
明
か
り
は
、

こ
ま
め
に

消
す

テ
レ
ビ
な
ど
の
主
電
源
を
切
る

な
る
べ
く
ク
ル
マ
を
使
わ
な
い

水
筒
を
持
ち
歩
く

レ
ジ
袋
を
断
る

生
ご
み
を
出
さ
な
い
よ
う
に
す

る 環
境
に
良
い
商
品
や
、

リ
サ
イ

ク
ル
品
を
使
う

旬
の
も
の
を
食
べ
る
よ
う
心
が

け
る

家
族
で
エ
コ
な
暮
ら
し
に
つ
い

て
話
し
合
う

植
木
の
水
や
り
に
は
、

雨
水
や

残
り
水
を
利
用
す
る

地
域
の
環
境
活
動
な
ど
に
参
加

す
る

環
境
を
テ
ー

マ
に
し
た
講
座
や

イ
ベ
ン
ト
に
参
加
す
る

723 160 451 94 18 1,504 12 35 70 267 30 1,148 1,599 1,227 1,082 1,406 641 857 555 637 301 309 665 334 283 66 43
100.0 22.1 62.4 13.0 2.5 100.0 0.8 2.3 4.7 17.8 2.0 76.3 100.0 76.7 67.7 87.9 40.1 53.6 34.7 39.8 18.8 19.3 41.6 20.9 17.7 4.1 2.7

　
調
査
数

清
潔
に
保
た
れ
て
い
る

ご
み
は
落
ち
て
い
る
こ
と
も
あ

る
が
、
お
お
む
ね
清
潔
に
保
た

れ
て
い
る

ポ
イ
捨
て
や
不
法
投
棄
が
見
ら

れ
、

や
や
汚
れ
て
い
る

ポ
イ
捨
て
や
不
法
投
棄
が
多

く
、

汚
れ
て
い
る

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

よ
く
利
用
し
て
い
る

と
き
ど
き
利
用
し
て
い
る

あ
ま
り
利
用
し
て
い
な
い

利
用
し
て
い
な
い

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

い
つ
も
参
加
し
て
い
る

と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い

　
調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

1,535 171 888 392 84 1,584 199 407 754 168 56 1,602 154 643 489 316 1,607 263 472 643 171 58 1,606 22 105 1,479 1,608 1,028 580
100.0 11.1 57.9 25.5 5.5 100.0 12.6 25.7 47.6 10.6 3.5 100.0 9.6 40.1 30.5 19.7 100.0 16.4 29.4 40.0 10.6 3.6 100.0 1.4 6.5 92.1 100.0 63.9 36.1

問３０　普段、感じていること 問３１　この１年間に平和に関する活動を行っ
たか

問３２　環境のためにしていること

問３８　自宅の敷
地内の緑化をして
いるか

問３７　緑化活動へ参加
しているか

問３６　市街地のみどりの量について、
満足しているか

問３５　市内の水辺やみどりに親
しめる場所を利用しているか

問３４　市内の水辺やみどりに親しめる
場所の数、広さについて

問３３　公共の場所は清潔に保た
れていると感じるか



　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

　
調
査
数

日
常
の
買
い
物

預
金
や
現
金
の
引
き
出
し

（

A
T
M
 
や
銀
行
）

住
民
票
発
行
や
福
祉
の
手
続
き
な

ど
の
市
役
所
の
用
事

知
人
や
友
人
と
集
い
、

語
り
合
う

こ
と

　
調
査
数

支
障
は
な
い

あ
ま
り
支
障
は
な
い

ふ
つ
う

や
や
支
障
は
あ
る

支
障
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

1,599 240 367 688 217 87 1,602 98 299 810 304 91 1,598 231 494 744 98 31 1,566 1,446 1,387 1,189 621 1,600 179 278 235 328 366 214
100.0 15.0 23.0 43.0 13.6 5.4 100.0 6.1 18.7 50.6 19.0 5.7 100.0 14.5 30.9 46.6 6.1 1.9 100.0 92.3 88.6 75.9 39.7 100.0 11.2 17.4 14.7 20.5 22.9 13.4

　
調
査
数

進
め
ら
れ
て
い
る

あ
る
程
度
は
進
め
ら
れ
て
い
る
と

思
う

あ
ま
り
進
め
ら
れ
て
い
る
と
は
思

わ
な
い

進
め
ら
れ
て
い
な
い

　
調
査
数

よ
く
参
加
し
て
い
る

と
き
ど
き
参
加
し
て
い
る

あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
参
加
し
て
い
な
い

　
調
査
数

参
加
を
し
て
い
る

以
前
参
加
し
て
い
た
が
、

現
在
は

し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
な
い
が
、

機
会
が
あ

れ
ば
参
加
し
て
み
た
い

参
加
す
る
つ
も
り
は
な
い

　
調
査
数

は
い

い
い
え

　
調
査
数

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
足

不
足
し
て
い
る

　
調
査
数

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満

不
満

1,517 65 599 695 158 1,597 166 354 330 747 1,533 174 92 566 701 1,528 1,305 223 1,524 71 180 906 230 137 1,574 134 339 981 68 52
100.0 4.3 39.5 45.8 10.4 100.0 10.4 22.2 20.7 46.8 100.0 11.4 6.0 36.9 45.7 100.0 85.4 14.6 100.0 4.7 11.8 59.4 15.1 9.0 100.0 8.5 21.5 62.3 4.3 3.3

問４５　地域活動や行事への参加問４４　地域のまちづくりや課題
解決は地域住民主体か

問３９　市内の公園の数、広さに満足して
いるか

問４０　市街地の景観に満足しているか 問４３　基地のまちづくりや日常生活への影響

問５１　市からの情報提供の手段や内容
への満足度

問５０　市に対して意見を言える機会や
手段

問４８　必要な行
政サービスを、身
近で受けられるか

問４１　市内の自然環境の景観に満足し
ているか

問４２　居住地域や最寄駅周辺で
済ませられること

問４６　市民活動（NPO 活動）、
ボランティア活動への参加



　
調
査
数

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

　
調
査
数

必
要

必
要
で
は
な
い

　
調
査
数

市
民
の
ま
ち
づ
く
り
へ
の
参
加

が
活
発
に
な
る

市
民
の
自
治
の
意
識
や
市
政
運

営
に
対
す
る
関
心
が
高
ま
る

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

に
お
け
る

横
の
つ
な
が
り
が
強
く
な
る

市
民
と
行
政
の
信
頼
関
係
が
強

く
な
る

市
政
へ
の
意
見
が
反
映
さ
れ
や

す
く
な
る

市
民
の
知
る
権
利
が
よ
り
担
保

さ
れ
る

　
調
査
数

市
民

事
業
者
・
市
民
団
体

市
長

議
会

行
政

市
内
在
勤
者

市
内
在
学
者

そ
の
他

　
調
査
数

男
性

女
性

1,591 302 250 1,039 300 274 26 271 98 166 123 101 135 91 1,425 1,313 567 551 517 741 280 220 29 1,597 660 937
100.0 19.0 15.7 65.3 100.0 91.3 8.7 100.0 36.2 61.3 45.4 37.3 49.8 33.6 100.0 92.1 39.8 38.7 36.3 52.0 19.6 15.4 2.0 100.0 41.3 58.7

　
調
査
数

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
〜

6
4
歳

6
5
〜

6
9
歳

7
0
歳
以
上

　
調
査
数

自
営
業
、

自
由
業

会
社
員
、

公
務
員
、

団
体
職
員

パ
ー

ト
タ
イ
マ
ー

・
ア
ル
バ
イ

ト 学
生

家
事
専
業

無
職

そ
の
他

　
調
査
数

単
身

夫
婦
の
み

親
子
（

2
 
世
代
）

親
・
子
・
孫
（

3
 
世
代
）

そ
の
他

　
調
査
数

い
る

い
な
い

　
調
査
数

い
る

い
な
い

　
調
査
数

い
る

い
な
い

1,596 154 248 261 240 209 170 314 1,579 106 495 248 30 303 370 27 1,589 156 404 845 146 38 1,100 169 931 1,109 171 938 1,071 104 967
100.0 9.6 15.5 16.4 15.0 13.1 10.7 19.7 100.0 6.7 31.3 15.7 1.9 19.2 23.4 1.7 100.0 9.8 25.4 53.2 9.2 2.4 100.0 15.4 84.6 100.0 15.4 84.6 100.0 9.7 90.3

問５４　自治基本
条例は必要と思う
か

問５６　「必要」と思う理由 問５７　「自治の担い手」とは

Ｆ５．３　中学生

F １  性別

Ｆ２　年齢 Ｆ３　職業 Ｆ４　世帯構成 Ｆ５．１　就学前 Ｆ５．２　小学生

問５３　「自治基本条例」
の認知度



　
調
査
数

い
る

い
な
い

　
調
査
数

1
 
年
未
満

１
〜

５
年
未
満

５
〜

1
0
年
未
満

1
0
〜

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

1,082 136 946 1,587 30 125 121 267 1,044
100.0 12.6 87.4 100.0 1.9 7.9 7.6 16.8 65.8

　
調
査
数

小
山
地
区

清
新
地
区

中
央
地
区

星
が
丘
地
区

横
山
地
区

光
が
丘
地
区

橋
本
地
区

大
野
北
地
区

大
野
中
地
区

大
野
南
地
区

大
沢
地
区

田
名
地
区

上
溝
地
区

麻
溝
地
区

新
磯
地
区

相
模
台
地
区

相
武
台
地
区

東
林
地
区

城
山
地
区

津
久
井
地
区

相
模
湖
地
区

藤
野
地
区

　
調
査
数

緑
区

中
央
区

南
区

1,569 43 42 107 32 33 64 169 111 121 167 67 69 69 42 26 95 44 100 61 68 23 16 1,569 404 570 595
100.0 2.7 2.7 6.8 2.0 2.1 4.1 10.8 7.1 7.7 10.6 4.3 4.4 4.4 2.7 1.7 6.1 2.8 6.4 3.9 4.3 1.5 1.0 100.0 25.7 36.3 37.9

Ｆ５．４　16～18歳Ｆ６　相模原市の居住年数

Ｆ７　居住地区 ３区別


